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Ko se je Tone Strnad pred 37 leti odločil za samostojno 
podjetniško pot in ustanovil Medis, si verjetno ni predsta-
vljal, da ga bo ta pot pripeljala tudi do najvišjega priznanja 
na področju menedžmenta. Prav zato se mi zdi ta trenutek 
tako poseben. Ne gre le za priznanje izjemnemu gospo-
darstveniku, temveč tudi za priznanje farmacevtu, našemu 
kolegu, ki je s svojim znanjem, vrednotami in vztrajnostjo 
pustil globok pečat daleč onkraj meja naše stroke. Tone 
Strnad je prejemnik priznanja Združenja Manager za ži-
vljenjsko delo za leto 2025, priznanje pa je prejel iz rok 
predsednice Republike Slovenije dr. Nataše Pirc Musar na 
januarskem srečanju Združenja Manager. 
Kot njegova dolgoletna sodelavka in kolegica farmacevtka 
sem na to priznanje iskreno ponosna. Toneta poznam kot 
človeka, ki je v farmaciji vedno videl predvsem ljudi – bol-
nike, stroko, sodelavce. Prav zato me ne preseneča, da je 
Združenje Manager v njem prepoznalo več kot uspešnega 
podjetnika. Prepoznalo je vodjo, ki ga odlikujejo odgovor-
nost, integriteta in občutek za ljudi. V tem je po mojem 
mnenju tudi bistvo njegove zgodbe: temeljne vrednote far-
macije je prenesel v vodenje podjetja in jih tam živel z 
enako doslednostjo. 
Iz te drže je zrasel Medis. Iz slovenskega podjetja je pod 
njegovim vodstvom nastala mednarodna skupina, ki da-
nes deluje v 19 državah, v portfelju ima preko 200 zdravil 
in zaposluje več kot 400 strokovnjakov. še pomembnejše 
od številk pa je, da je Medis ves čas ostal zvest osnovni 
viziji: bolnikom v Sloveniji in širši regiji omogočati dostop 
do sodobnih, inovativnih terapij, tudi na trgih, ki so po-
gosto premajhni, da bi bili za velike sisteme v prvem 
planu. To, da je znal poslovni uspeh razumeti kot sred-
stvo, s katerim lahko nekomu dejansko izboljšaš mož-

nosti zdravljenja, se mi zdi najpomembnejši del njegove 
zapuščine.  
Njegov vpliv je segal daleč preko podjetja. Soustvarjal je 
razvoj farmacevtske panoge v Sloveniji, sodeloval pri obli-

Tone Strnad, prejemnik priznanja Združenja Manager za življenjsko 
delo za leto 2025, ob prejemu nagrade na januarskem srečanju 
Združenja Manager.
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kovanju stanovskih povezav in zakonodajnega okvira ter 
se zavzemal za kakovost, sledljivost in varnost v preskrbi z 
zdravili. Da je njegov prispevek v stroki res izjemen, potrju-
jeta tudi Minařikovo priznanje in Minařikovo odličje Sloven-
skega farmacevtskega društva. Vse to kaže, da je znal 
združiti dve področji, ki ju pogosto po nepotrebnem loču-
jemo – stroko in vodenje. Pri njem to nikoli ni bilo ločeno. 
Oboje izhaja iz istega občutka odgovornosti. 
Posebno mesto ima tudi njegova pobuda International Me-
dis Awards for Medical Research. Ta nagrada se podeljuje 
že dvanajsto leto in je postala prepoznaven mednarodni 
znak odličnosti za zdravnike in farmacevte za izjemna razi-

skovalna dela iz klinične prakse. Biti finalist ali zmagovalec 
takšne nagrade danes pomeni pomembno strokovno pri-
znanje v širši regiji, hkrati pa je to eden najlepših dokazov, 
da je Tone Strnad ves čas verjel v znanje, ki nastaja ob 
delu z bolniki in za bolnike.  
Tonetova nagrada za življenjsko delo na področju menedž-
menta je zagotovo ponos vsem slovenskim farmacevtom. 
Je dokaz, da lahko farmacevt s strokovnostjo, etiko in 
jasno vizijo odločilno zaznamuje ne le razvoj podjetja, tem-
več tudi širšo družbo. In je lep opomnik, da največji pečat 
pogosto pustijo prav tisti, ki nikoli niso pozabili, zakaj so 
svojo pot sploh začeli – zaradi ljudi.
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Prejem priznanja iz rok predsednice Republike Slovenije dr. Nataše Pirc Musar.
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V 89. letu življenja nas je zapustil dolgoletni član in nekdanji 
predsednik Slovenskega farmacevtskega društva (SFD)  
mag. Roman Dobrovoljc. Rodil se je 1. marca 1937 v Kam-
niku očetu Ivanu in materi Nadi. Osnovno šolo in gimnazijo 
je obiskoval v Kamniku, kjer ga je opazil prof. dr. Dušan 
Karba, prav tako Kamničan, in ga nagovoril, da se je 1955 
leta vpisal na novoustanovljeni študij farmacije v Ljubljani. 
Dobil je štipendijo lekarne Kamnik in se pričel seznanjati z 
delom farmacevtov v lekarnah, tudi v praksi, saj je že med 
študijem rad delal v lekarni. Diplomiral je leta 1963 na Far-
macevtsko biokemični fakulteti v Zagrebu in se po služenju 
vojaškega roka v Beogradu zaposlil kot analitik na Zavodu 
za farmacijo in preizkušanje zdravil. Specialistični izpit iz pre-
izkušanja zdravil je opravil leta 1976, leto kasneje pa je na 
Farmacevtski fakulteti v Beogradu zagovarjal magistrsko delo 
z naslovom »Primena titracije u nevodnoj sredini za odredji-
vanje nekih lokalnih anestetika u smešama i lekovitim pri-
pravcima« in si pridobil naziv magister farmacevtskih znanosti.  
Leta 1977 je bil imenovan za direktorja Zavoda za farmacijo 
in preizkušanje zdravil in se takoj lotil kadrovske in pro-
storske prenove, zavedajoč se pomembnosti nadzora ka-
kovosti dela na področjih izdelave in prometa z zdravili in 
medicinskimi pripomočki. V laboratorij je uvedel nove ana-
litične metode in poskrbel za nabavo najnovejše analizne 
opreme, ki bi lahko Zavodu zagotavljala kakovost dela, 
primerljivo z drugimi evropskimi laboratoriji. Z letom 1991 
se je vloga Zavoda tudi pravno formalno spremenila. Postal 
je javni Zavod za nadzor kakovosti v Sloveniji registriranih 
zdravil in medicinskih pripomočkov v smislu kemijske, 
mikro biološke in klinične neoporečnosti. Za to je bilo po-
trebno urediti zakonodajo za registracijo vseh, v Sloveniji 
uporabljanih zdravil, uvesti njihovo evidenco in se povezati 
z ustreznimi evropskimi institucijami. Zavod je vključil v 
Združenje evropskih nadzornih medicinskih laboratorijev 
(OMCL), kar je pomenilo, da so bile Zavodove analize in 
ekspertize povsem ekvivalentne analizam drugih evropskih 
držav. Kasneje so Zavod priključili Javni agenciji za zdravila 
in medicinske pripomočke Republike Slovenije in ga prak-
tično ukinili. Mag. Dobrovoljc se je takrat umaknil, odšel v 
pokoj in prepustil usodo Zavoda mlajšim generacijam, ki 
se pomembnosti Zavoda za slovensko farmacijo niso nikoli 
zavedeli. 

Takoj po diplomi se je Dobrovoljc vključil v delo SFD in bil 
leta 1964 izvoljen v Upravni odbor SFD in leta 1966 v Nad-
zorni odbor. Ponovno je bil član Upravnega odbora v letih 
od 1979 do 1981, ko je bil izvoljen za predsednika SFD. 
Kot predsednik je zagovarjal nujnost stalnega strokovnega 
izpopolnjevanja farmacevtskih delavcev in izboljšanja po-
gojev dela SFD. Ko je s pomočjo sredstev celotne farma-
cevtske stroke nadgradil zgradbo Zavoda, je pod njegovo 
streho vzel tudi tajništvo SFD in mu omogočil nemoteno 
delovanje. Z nadzorom kakovosti dela v farmacevtski stroki, 
z organiziranjem tečajev stalnega strokovnega izpopolnje-
vanja in nudenja pomoči tako Fakulteti za farmacijo kot 
SFD je Zavod postal pravi »Dom slovenske farmacije«. Na 
žalost le za kratek čas. 
Ne samo velik farmacevt, Dobrovoljc je bil tudi odličen fo-
tograf. Na vseh naših srečanjih ga je spremljal fotografski 
aparat in beležil »rajske lepote naše domovine«, kot se je 
rad izrazil. Slike je tudi sam izdeloval v svojem domačem 
fotolaboratoriju in tako ustvarjal prave fotografske umetnine. 
Ena od teh je leta 1983 celo krasila naslovnico Planinskega 
vestnika in razkrila slovenskim planincem prelep pogled s 
kamniškega Starega gradu proti Kamniškemu sedlu. In še 
nekaj je krasilo umetniško dušo Romana Dobrovoljca. Nje-
gova naklonjenost pesništvu. Že v gimnaziji so odkrili njegov 
dober spomin in sposobnost recitiranja. Tako nam je še v 
poznih letih rad recitiral pesnitve gregorčiča, Prešerna, 
Lermontova, La Fontainea in drugih pesnikov in se pri tem 
povsem raznežil in zaživel. 
Prijatelji ga bomo pogrešali kot farmacevta in kot nežno 
umetniško dušo.

IN MEMORIAM 

MAg. ROMAN DOBROVOLJC 
(1937–2026) 
Franc Kozjek


